



## **В Пермском крае адвокат подозревается в повторном управлении автомобилем в состоянии опьянения**

Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении адвоката Пермской объединенной краевой коллегии адвокатов, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

По версии следствия, подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи ранее неоднократно привлеченным к административной ответственности и лишенным права управления транспортными средствами за вождение в состоянии опьянения, в период действия административного наказания вновь нарушил правила дорожного движения и отказался от медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Для организации дальнейшего расследования данное уголовное дело направлено в Очерский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы. Расследование данного уголовного дела взято на контроль региональным следственным управлением СК России.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

18 Января 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1530766>